Тема: «Звуковая культура речи. Звук «З». Подготовка артикуляционного аппарата».
Программные задачи: упражнять в четком произношении звука «З», закрепление звука в словах и фразовой речи. Отработка изолированных звуков «В», «С», «Ф», «А», «У», «Э».

Оборудование: кубик, зеркала, дудочка, балалайки.
Предварительная работа: чтение сказки Чуковского «Краденное солнце»

Ход занятия:

Дети сидят полукругом.

- Сегодня я рассказу вам сказку про язычок. Жил-был веселый язычок. Вот такой (воспитатель показывает язычок). А у вас живет язычок? Давайте познакомимся с ним. (Дети показывают язычки). Язычок любил широко открывать окошко в своем домике, вот так (воспитатель широко отрывает рот). Сидеть на подоконнике, смотреть вверх, вниз, влево, вправо (Выполнение движений  языком  по тексту). А ваш язычок так умеет? (Дети выполняют упражнения).

- Язычок любил греться на солнышке, вот так (рот широко открыт, язык спокойно лежит). А ваш язычок любит греться на солнышке? 

- Возле домика был красивый белый заборчик, вот такой (показать зубки). А у вашего домика есть заборчик? Покажите!

- В домике на стене висели часы, они ходили вот так (упражнение «Часики»). Покажите, как ходили часы у вашего язычка? (дети выполняют упражнение).
- Однажды язычок увидел, как мимо дома проскакала лошадка (упражнение лошадка). И прошел важный индюк.
- У язычка был волшебный кубик и он очень любил играть с ним. Давайте  и мы поиграем с кубиком, вставайте в круг. Чтобы кубик согласился с нами поиграть, нужно произнести волшебные слова «Крутись, вертись на бочок ложись». (Дети по очереди бросают кубик и поют песенки «Пчелы», «Воды», «Ёжика», «Паровозика». 
- А теперь пройдите за столы и сядьте по удобней. 

- Однажды язычок услышал песенку комарика и захотел научиться ёе петь. А вы хотите научиться? (Ответы детей). Я вас сейчас научу. У меня в волшебном сундучке есть зеркало. Возьмите зеркало, улыбнитесь, спрячьте язычок за нижними зубами и попробуйте спеть песенку комара «з-з-з…». Комары бываю разные: большие и маленькие и песенки у них разные: громкие и тихие. Воспитатель по очереди спрашивает детей.

- Давайте вспомним с вами сказку К.Чуковского «Краденное солнце», когда крокодил проглотил солнце стало темно и страшно. Что тогда сделали птицы и звери? (Заплакали, загрустили…) А крокодил злодей этакий веселился и тогда не стерпел медведь. Что он сделал? (Заревел). Воспитатель выделяет в произнесенных словах звук «З».
- А сейчас язычок хочет прочитать вам любимый отрывок  из сказки Чуковского «Краденное солнце». А вы ему в этом поможете (хоровые ответы детей).
- Засияло солнце, звери и птицы обрадовались, закричали : 

                  - Здравствуй, солнце золотое.

- Дети поздоровайтесь с солнцем. (Индивидуальные ответы детей).
 И от радости такой на зеленой на лужайке заиграли балалайки: За-за-за.

Заиграла дудочка, дудочка-погудочка: Зи-зи-зи.

- Давай те и мы с вами поиграем на дудочке и балалайке (воспитатель раздает детям музыкальные инструменты, дети имитируют игру на балалайке: за-за-за  и дудочке:зи-зи-зи).
- Вы мне сегодня очень понравились. У вас веселые и послушные язычки, которые научились петь песенку комара.


Подготовил воспитатель:

Пономарева О.Н.

Данков, 2010 г.
