Назад
Подвоз обучающихся в 2009/2010 учебном году осуществляется в 9 образовательных учреждениях  района на 15 автобусах, которые приобретены в период с 2002 по 2009годы. 

     На начало учебного года ГОСТ Р 51160-98. соответствовали только 6, которые  были получены в течение 2006-2009гг. На остальные автобусы были выделены средства из областного бюджета на условиях софинансирования в размере 1млн.680тыс. рублей. На основании чего проведены котировки и заключены договоры на дооборудование в соответствии с ГОСТ Р 51160-98. Дооборудование автобусов марки КАВЗ и УАЗ проведено ООО «Корпорация передовых технологий» г.Екатеринбург, дооборудование автобусов марки ГАЗ ООО «Данковагросервис» г.Данков и ООО «Нижегородский центр спецавтомобилей» г.Нижний Новгород. Таким образом все АТС, находящиеся на регулярном подвозе, соответствуют ГОСТ Р 51160-98 «Автобусы для перевозки детей. Технические требования». 

     В настоящее время регулярный подвоз 359 обучающихся осуществляется по 22 маршрутам, утвержденным в администрации района и согласованным с ГИБДД на начало учебного года (на каждый маршрут составлен акт обследования дорог). Кроме того, 76 обучающихся (45-гимназия № 1 и 31-лицей № 4) из микрорайона Доломитного комбината и с-за «Данковскиий» подвозятся муниципальным транспортом (в 2008/2009уч.году подвозились 208 учащихся по 17 маршрутам, правом бесплатного проезда пользовались 59 обучающихся).

      В настоящее время на основании постановления Правительства Российской Федерации от 25.08.2008г. № 641 «Об оснащении транспортных, технических  средств и систем аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS» и нового Технического регламента о безопасности колесных транспортных средств, утвержденном постановлением Правительства РФ от 10.09.2009г. № 720, вступающим в силу с 23.09.2010г., отделом образования подготовлены документы по  оснащению автотранспортных средств, осуществляющих регулярный подвоз обучающихся, аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС.

 

